



Газета Красноармейского района  
Самарской области

# Знамя ТРУДА

12 +

ГАЗЕТА ДЛЯ ТЕХ, КТО ЛЮБИТ СВОЙ РАЙОН!

№ 93

(7556)

22 декабря

2015 г.

Вторник

Учредитель (соучредители) - муниципальное унитарное предприятие "Знамя труда", комитет по управлению муниципальным имуществом Красноармейского района Самарской области

ГАЗЕТА ИЗДАЁТСЯ С ФЕВРАЛЯ 1935 ГОДА

22 декабря - День энергетика

## Коллектив энергетиков - звенья одной цепи



**Свой профессиональный праздник отметят все энергетики, работающие на территории м.р. Красноармейский, например, Филиал ПАО «МРСК Волги» «Самарские распределительные сети» Чапаевское производственное отделение Красноармейский РЭС; коллектив Красноармейского участка южных электросетей ЗАО «ССК» и многие другие. Сегодня мы знакомим вас с одним из коллективов.**

Как рассказал нам начальник Красноармейского участка южных электросетей ЗАО «ССК» Инжуваткин Олег Геннадьевич, данная организация работает на территории Красноармейского района с 2006 года. Её специалисты обслуживают сети, находящиеся в собственности муниципалитета. На предприятии трудятся коллектив энергетиков-профессионалов, насчитывающий 15 человек. Главная задача предприятия - бесперебойно и надёжно обеспечивать потребителя электроэнергией.

В работе приходится сталкиваться с рядом проблем, например, с износом электросетевых объектов при значительной протяжённости трасс линий электропередач. Помимо выполнения аварийно-восстановительных работ, коллектив предприятия выполняет работу по капитальному ремонту электросетей, обеспечивающих электроснабжение социально-значимых объектов и быта. В дни строительства хоккейного корта на территории районной школы работники ЗАО «ССК» вынесли 300 метров воздушной линии мощностью 0,4 кВ. При непосредственном участии коллектива предприятия были отремонтированы 29 трансформаторных подстанций (включая закрытые) и более 28 км. воздушных линий с заменой изолированного провода на более надёжный в эксплуатации - замена 4 силовых трансформаторов и 62 вводных устройств для жилых многоквартирных домов. К тому же ЗАО «ССК» - активный участник государственной программы по переселению граждан из ветхого и аварийного жилья.

- По моему мнению, надёж-

ное электроснабжение потребителей - следствие слаженной работы всего коллектива, которому я благодарен за то, что и сегодня он продолжает следовать лучшим традициям, сложившимся на предприятии, - говорит Олег Геннадьевич.

Особенно хочется отметить работников, которые трудятся в отрасли не один десяток лет: Н.Б. Никушина - электромонтёра, В.П. Ковалёва - машиниста АПТ-17, М.А. Выгузова - электромонтёра, С.В. Богданова - электромонтёра (водителя), Е.Г. Кудряшова - контролёра по учёту электроэнергии.

С чувством глубокой признательности и благодарности за важный труд и преданность профессии Олег Геннадьевич поздравляет всех энергетиков с профессиональным праздником, желает всем здоровья, благополучия семьям и новых успехов в общем деле.

Коллектив районной газеты «Знамя труда» поздравляет всех энергетиков с профессиональным праздником. Желает здоровья и трудовых успехов.

**М. Елютина.**  
Фото автора.

### Уважаемые работники энергетического комплекса Самарской области!

Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником! Вот уже более восьми десятилетий региональная энергосистема, имеющая богатую историю и славные традиции, работает на благо нашей губернии. Усилиями энергетиков, соорудивших Жигулевскую ГЭС, Самарскую ГРЭС и другие грандиозные объекты, был заложен прочный фундамент для развития промышленности региона. И сегодня от вашего труда во многом зависит деятельность промышленных гигантов и малых предприятий, а значит и темпы развития губернии, обеспечение населения области электрической и тепловой энергией.

Взятый в регионе курс на глобальное обновление энергетической отрасли позволяет с высокой эффективностью решать задачу бесперебойного снабжения потребителей теплом и электроэнергией. В результате в целом ряде муниципалитетов Самарской области в течение максимально короткого времени удалось решить проблемы с теплоснабжением, копившиеся десятилетиями.

Уверен, что ваши знания и опыт, ответственность и высочайший профессионализм и впредь будут способствовать динамичному развитию энергетического комплекса.

От всей души желаю вам крепкого здоровья, семейного счастья, благополучия, оптимизма, новых трудовых свершений и побед!

**Н.И. Меркушкин,**  
губернатор Самарской области.

### Уважаемые энергетики и ветераны отрасли! Поздравляю вас с профессиональным праздником - Днём энергетика!

Своим каждодневным трудом энергетики нашего района способствуют динамичной и бесперебойной работе предприятий, учреждений, школ, больниц, создают тепло и уют любого дома. В конечном итоге, качество жизни каждого человека. В энергоснабжении нет мелочей. День энергетика - это праздник всех тех, кто когда-либо был причастен к созданию и обслуживанию энергетических систем. В вашей сфере работают высокопрофессиональные специалисты, которые, несмотря на все сложности, обеспечивают стабильное и безопасное энергоснабжение населения. Ответственное отношение к делу позволяет вам не только успешно решать производственные задачи, но и заниматься модернизацией инженерной инфраструктуры, освоением современных технологий. Всем ветеранам отрасли выражаю особые слова признательности за самоотверженный многолетний труд.

Дорогие энергетики! Желаю вам здоровья, благополучия семьям, стабильной, бесперебойной работы и успехов в труде.

С уважением, **Е.А. Макридин,**  
глава м.р. Красноармейский.

### Уважаемые работники пенсионного фонда муниципального района Красноармейский!

Искренне поздравляю вас с 25-летием Пенсионного фонда Российской Федерации! Своей ответственной работой вы помогаете людям чувствовать себя защищёнными даже в самом преклонном возрасте, помогаете гражданам реализовывать их право на пенсионное обеспечение. Ваша работа, несомненно, социально значима. Сегодня, в ваш профессиональный праздник, примите благодарность за добросовестный, важный труд. Благополучия, добра вам, всем вашим близким. Пусть ваши будни наполняются таким же уважением и пониманием, теплом и участием, которые вы дарите людям. С праздником!

С уважением, **Е.А. Макридин,**  
глава м.р. Красноармейский.

## Поздравляем с наградой!

Пятнадцатого декабря в селе Пестровка состоялось заседание Общественного Совета Юго-Западного образовательного округа, на котором обсуждались вопросы, касающиеся сферы образования. Напомним, что в состав Общественного Совета входят главы шести муниципальных образований, начальники территориальных отделов образования, представители ВПП «Единая Россия», общественности и председатели районных родительских собраний.

Перед началом работы Совета за активную помощь образовательным учреждениям в развитии их материально-технической базы, оказание практической помощи учащимся и работникам образовательных учреждений м.р. Красноармейский Благодарностью министерства образования и науки Самарской области был награждён Н.Г. Васин.

Чуть позже к поздравлениям присоединился П.М. Елин, заслуженный работник сельского хозяйства, отличник народного образования, позволивший в нашу редакцию и пожелавший Н.Г. Васину семейного благополучия, здоровья и удачи.

Мы также присоединяемся ко всем поздравлениям и желаем Николаю Григорьевичу всяческих успехов!

**В. Чумак.**

## Н.И. Меркушкин:

### «Работа в ПФР - благородная и нужная»

С юбилеем сотрудников Самарского отделения ПФР поздравил глава региона **Н.И. Меркушкин.**

«Самарский пенсионный фонд - самый лучший, - начал свою поздравительную речь губернатор Самарской области. - И это не пустые слова. Вы лидеры в ПФО по сбору пенсионных взносов - 60 млрд. рублей. По этому показателю мы обошли соседей из Татарстана. Это серьёзный результат, а в такой цифре - оценка вашей работы на благо людей и отражение вашего отношения к ним. Только при хорошей организации процесса, профессионализме сотрудников и высоком качестве работы системы в целом возможно стать лучшим».

Глава региона особо отметил социальную направленность деятельности ПФР. Благодаря сотрудникам самарского отделения, 983,5 тысячи человек в регионе своевременно получают пенсии и социальные выплаты. Средний размер трудовой пенсии

по старости в Самарской области составляет 12 506 руб., социальной пенсии - 7 409 рублей. Общие расходы на выплату пенсий в регионе - 11,5 млрд. руб. ежемесячно. В 2015 г., несмотря на экономические трудности, государство пенсионные выплаты индексировало: трудовые - на 11,4 %, социальные - на 10,3%.

Социально уязвимым категориям неработающих пенсионеров, чей доход составляет менее 6 420 руб., органы ПФР Самарской области устанавливают федеральную социальную доплату. Ежемесячно на эти цели выделяется 55,2 млн. рублей. Через органы ПФР в рамках мероприятий по монетизации льгот реализуются меры государственной социальной поддержки в виде ежемесячной денежной выплаты в общей сумме 553,5 млн. руб. в месяц. На дополнительное материальное обеспечение ежемесячные расходы ПФР - 6,41 млн. рублей.

● ДАТА

# Пенсионному фонду - 25!



**В 2015 году исполняется 25 лет Пенсионному фонду Российской Федерации. Не слишком серьезный возраст для человека, но достаточно весомый для фонда, который, по сути, является ровесником современного Российского государства.**

В декабре 1990 года ПФР создавался для государственного управления средствами пенсионной системы. Целевой характер средств Фонда определил запрет на использование «пенсионных» денег на другие цели. В условиях тектонических изменений в стране, особенно в экономике, этот шаг был направлен, прежде всего, на защиту людей старшего поколения – наших пенсионеров. Даже функции, ставшие для россиян олицетворением нашего Фонда, например, назначение пенсий, были возложены на ПФР

далеко не сразу.

За 25 лет ПФР прошёл серьёзный путь. Почти с каждым годом Фонд прирастал новыми функциями, решал новые задачи. Сбор взносов с работодателей, назначение и финансирование выплаты пенсий, социальные выплаты, финансирование социальных программ субъектов Федерации, реализация Программы государственного софинансирования пенсий и многое другое появились в нашей жизни решением государства. Именно ПФР оказывалось заслуженное доверие реализовать сложнейшие социальные решения.

У истоков образования Управления в Красноармейском районе стоит Павлова Валентина Николаевна, которая работает в системе Пенсионного фонда уже 23 года, из них 14 лет – начальником Управления. Валентина Николаевна – грамотный профессионал и талантливый руководитель.

Особо следует отметить такие её качества, важные и необходимые для работы в системе пенсионного обеспечения, как уважительное, внимательное и чуткое отношение к посетителям, готовность и желание помочь людям, умение донести важность и необходимость проводимых пенсионных реформ, создать доверительную атмосферу на приёме граждан.

Структура Управления Пенсионного фонда в муниципальном районе Красноармейский включает в себя 3 отдела. Наиболее важными и значимыми из отделов являются отдел назначения, перерасчёта пенсий и оценки пенсионных прав застрахованных лиц и группа персонализированного учёта, администрирования страховых взносов, взаимодействия со страхователями и взыскания задолженности. Сотрудники данных отделов предоставляют полную информацию по пенсионному обеспе-

чению и страхованию граждан. Руководят работой данных отделов Уткина Тамара Алексеевна и Жигулина Елена Сергеевна, которые внесли большой вклад в работу Управления. Также хочется выразить благодарность Коваленко Н.М., Яшиной О.С., Герасимовой В.И., Колодкиной М.В., Германовой А.Н., Кушнеревой Е.С., Семиколеновой О.О., которые осуществляют качественную и оперативную работу этих отделов. Специалисты стараются усовершенствовать работу Управления, сделать её наиболее доступной и удобной для граждан. Так в последнее время стало популярным предоставление онлайн услуг. В настоящее время через Личный кабинет застрахованного лица доступно 5 сервисов.

По итогам прошедших 25 лет можно сказать, что только слаженная, добросовестная, бесперебойная работа всех структурных отделов Управления позволила решить все стоящие перед Пенсионным фондом задачи с хорошими показателями. Следует также отметить качественную и своевременную работу финансово-экономической группы под руководством Догадиной Г.А. и специалиста Дешевых М.А., специалиста по автоматизации Проценко А.В., водителя автомобиля Борисова Н.И. Наш коллектив отличается не только профессионализмом, но и высочайшей ответственностью. Неоднократно наши специалисты были удостоены наград Пенсионного фонда за выдающиеся достижения в трудовой деятельности, за многолетний добросовестный и безупречный труд. Именно поэтому ПФР на протяжении 25 лет успешно обеспечивает выполнение ключевых функций, возложенных на нас государством.

Уважаемые сотрудники ГУ-УПФР в м.р. Красноармейский, поздравляем вас с профессиональным праздником. Пусть каждый день приносит новые успехи и достижения, жизнь будет наполнена любовью и добротой, а в душе всегда цветёт весна! Здоровья вам и вашим близким!

Подготовила **Л. Пахомова.**  
Фото **Н. Синелёва.**

МЕДИЦИНА

## Проведена внеплановая проверка

**Крупнейший пожар произошёл в ночь на воскресенье 13 декабря в психоневрологическом интернате под Воронежем. Корпус интерната сгорел полностью (около 500 квадратных метров), погибших 23 человека, двое из них скончались в больнице.**

13 декабря 2015 года в целях обеспечения пожарной безопасности объектов здравоохранения с круглосуточным пребыванием людей, расположенных на территории муниципального района Красноармейский, проведены внеплановые профилактические проверки с отработкой алгоритма тушения пожара в районной больнице, больнице п. Куйбышевской.

Произведен выезд дежурного караула ПСЧ № 126 совместно с представителем отдела надзорной деятельности муниципальных районов Красноармейский и Пестравский. Время прибытия первого пожарного караула составляет 5 минут. Было проведено ознакомление с оперативно-тактическими особенностями объектов; проверены наличие и исправность установок пожарной сигнализации; работоспособность источников противопожарного водоснабжения.

Ответственным лицом ЦРБ проверены знания и готовность обслуживающего персонала, дежурных смен к реагированию в случае возникновения пожара с проведением внепланового инструктажа по пожарной безопасности.

**Г. Балахонская,**  
главный врач ГБУЗ СО  
«Красноармейская ЦРБ».

● АПК

**В рамках профессиональной ориентации школьников учащиеся 8-9 классов ГБОУ СОШ пос. Кировский с классными руководителями Е.А. Кирсановой и А.И. Алёхиной посетили КФХ ИП «Пустобаев» Пустобаева Анатолия Семёновича в деревне Сытовка.**

Деревня Сытовка - старинное русское поселение, в архивах оно упоминается с XIX века. Его название произошло от слова «сытое». Ещё раньше оно так и называлось - Сытое. А это значит, что здесь всегда проживали люди, которые умели трудиться и имели свои хозяйства, подворья, участки земли, где производили хлеб, молоко, мясо.

Ясный, хотя и ветреный сентябрьский день. Школьный автобус с группой школьников приближается к назначенному месту. Нас радушно встречает хозяин. Именно хозяин, причём настоящий хозяин. Только так можно назвать Анатолия Семёновича. В этом убедился каждый из нас. С нами была проведена настоящая экскурсия. Мы увидели современную сельскохозяйственную технику, комбайны. Особенно интересно было посмотреть на коров и быков казахской белоголовой породы. Мы хоть и сами сельские жители и многие имеем подсобные хозяйства, но та-

## О земляках-тружениках

кую породу увидели впервые. Мы узнали, как правильно ухаживать за ними, чтобы получить больше привеса в сутки.

Хозяйство Анатолия Семёновича имеет зерновое и мясное направления, успешно развивается. Закончено строительство современного зернохранилища, скотобойного цеха. В скором времени появится направление по переработке собственного экологически чистого мяса. Имеется своя столовая, где кормят бесплатным обедом рабочих, кото-

рые здесь трудятся. А трудится здесь около 30 человек. Это комбайнёры, водители, скотники, пастиухи, повара, охранники, бригадиры, управляющие, зоотехник, ветврач, агроном.

Настолько был интересным рассказ Анатолия Семёновича, что мы не заметили, как пролетело время. Мы задавали много вопросов и получали на них исчерпывающие ответы. Конечно, нас заинтересовала личность самого хозяина как человека. И когда мы узнали о его жизни и судьбе, мы

поняли, насколько это мудрый и умный человек. В настоящее время таких людей немного. Но они продолжают жить и трудиться, сохраняют и преумножают то, что оставили нам наши предки.

Анатолий Семёнович Пустобаев родился в 1948 году в посёлке Чагринский Колдыбанского района Куйбышевской области (в двух километрах от современного посёлка Кировский). Посёлок находился на месте Чагринского Покровского женского монастыря. Здесь сохранились колодец и мо-

гили святого батюшки Александра Чагринского и игумены Серафимы. Недалеко, на старом кладбище, похоронен отец Анатолия Семёновича.

Закончил Чагринскую школу. Отслужил в рядах Советской Армии. Зрелый юноша решил получить специальность агронома. И он её получил. Трудился агрономом. В тяжёлые 90-е годы, когда наша страна приходила в упадок, начал создавать своё предприятие. Пройдя через большие трудности, выстояв перед ними, Анатолий Семёнович продолжает трудиться и развивать своё предприятие. Добросовестный и ответственный коллектив поддерживает своего руководителя. Мы поняли, насколько нелёгко труд сельского труженика. Мы знаем, что Анатолий Семёнович не только развивает своё предприятие, но и оказывает финансовую и материальную помощь нашему поселению.

Мы благодарим Анатолия Семёновича за проведённую экскурсию! Спасибо за ваш нелёгкий и добросовестный труд, без плодов которого не проживёт ни один человек. А пока жив и способен трудиться сельский житель, будут жить деревни Сытовки и Сытые.

**Д. Емелина,**  
**Е. Батаева,**  
члены объединения «Уголок  
России - отчий дом».



РЕКЛАМА

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

ТЕЛ.: 8 (84675) 2-28-32.

**ПОЗДРАВЛЯЕМ!**



Поздравляем любимую маму, бабушку **Ивкину Марию Павловну!** Юбилей - отличный повод. Вместе всех родных собрать. Надо весело, задорно этот праздник отмечать. Улетают годы-птицы, Молодыми вновь не быть, Но, поверь, ещё не поздно Жить, смеяться и любить!  
**Дети, внуки, правнуки.**

Поздравляем **Могутову Анну Ивановну** с юбилеем! Мамочка наша родная, любимая, Бабушка славная, незаменимая, За доброту и сердце золотое От всей души тебя благодарим! Единственной, родной, неповторимой Мы в этот день «спасибо» говорим!

Живи подольше, горести не зная, Пусть будут дни твои спокойны и легки. Тебя мы очень любим, дорогая, Желаем счастья, радости, любви! Целуем мы добрые, славные руки, С любовью к тебе, твои дети и внуки.

**Могутову Анну Ивановну** поздравляю с юбилеем! Любимой жене в этот праздник особый Слов тёплых и нежных скажу очень много. Но выразить главное можно не словом, А взглядом и нежностью снова и снова. С женою любимой и верной быть рядом - Вот самая лучшая в мире награда!  
**Любящий муж.**

Администрация и Совет ветеранов с.п. Кировский поздравляют с юбилеем!  
С 70-летием: **Щербинину Людмилу Демьяновну.**  
С 75-летием: **Вязанкина Владимира Егоровича, Водовских Раису Федоровну, Могутову Анну Ивановну.**  
С 80-летием: **Вельмесову Аиду Константиновну.**  
Здоровья вам, тепла и добра!

**Срочно ПРОДАЮ** 1-комнатную квартиру. Чистую, после ремонта, с индивидуальным отоплением. Рядом садик.  
**ТЕЛ.: 8-927-73127-78, Татьяна.**

**ПРОДАЮ** 3-комнатную квартиру.  
**ТЕЛ.: 8-927-76-04-555.**

**ПРОДАЮ** дом в д. Хомьяковка.  
**ТЕЛ.: 8-927-602-31-75.**

**ПРОДАЮ** земельный участок.  
**ТЕЛ.: 8-967-48-23-247**

**ПРОДАЮ** Приору 2012 г. в.  
**ТЕЛ.: 8-937-061-93-50.**

**ПРОДАЮ** сеялку СКП 2,1 Омичка.  
**ТЕЛ.: 8-913-630-05-43.**

**ПРОДАЮ** линолеум, недорого, 3,5х5,2 и 3,5х3,1.  
**ТЕЛ.: 8-927-265-37-13, 8-987-974-19-03.**

**ПРОДАЮ** лошадь.  
**ТЕЛ.: 8-937-062-15-73.**

**ЗАКУПАЮ** мясо КРС, быков, телок, коров, хряков.  
**ТЕЛ.: 8-927-299-56-55, 8-937-174-77-89.**

**СНИМУ** квартиру.  
**ТЕЛ.: 8-937-172-59-78, 8-927-724-23-90.**

**СКУПАЮ** мясо свинины, хряков, шкуры, лом.  
**Тел.: 8-937-200-86-68.**

**ТАКСИ «ВИНТАЖ»**  
Тел.: **8-927-901-50-20.**

**МОНТАЖ НАТЯЖНЫХ ПОТОЛКОВ.**  
Тел.: **8-937-795-09-96.**

**ПРИГЛАШАЕМ** на обучение водителей категории «В», «С», «Д», «ВЕ» и «СЕ». Начало занятий с 11 января 2016 г.  
**ОБРАЩАТЬСЯ:** с. Красноармейское, ул. Кирова, 38.  
**ТЕЛ.: 8-927-742-89-69.**

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ, ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА.** Мы не делаем сомнительных подарков и липовых скидок. **МЫ ПРОСТО СТАВИМ ХОРОШИЕ ОКНА И ПОТОЛКИ.**  
**ТЕЛ.: 8-927-755-48-83.**

Пригласите к себе домой **Деда Мороза и Снегурочку!** Преподнесите своим детям незабываемую радость, которую они запомнят надолго!  
**НАШ ТЕЛЕФОН: 8-987-430-87-13.**

**НЕ ХЛЕБОМ ЕДИНЫМ**

**Первые рождественские чтения в районе**



**8 декабря в Центре детского творчества состоялось интересное и значимое мероприятие - первые Епархиальные Рождественские чтения.**

С приветственным словом к собравшимся: священником, учителям из Красноармейского, Кинельского, Большечерниговского, Пестравского районов - обратился руководитель отдела образования и катехизации Кинельской епархии протоиерей Андрей Федосов.

На чтениях выступили несколько человек. Т.В. Гужина, руководитель СП ГБОУ СОШ с. Красноармейское, рассказала о духовно-нравственной и просветительской деятельности в социуме. Свой рассказ Татьяна Валерьевна сопровождала фильмом и презентацией.

Протоиерей Максим Клювиткин презентовал фильм о духовном развитии детей Кинельского Северного благочиния.

С.А. Богачёва и Т.Н. Мокшина поделились опытом работы по формированию православ-

ных ценностей в посёлке Глушицкий Большечерниговского района.

Всех заинтересовало выступление И.С. Павлова, учителя литературы из ГБОУ СОШ с. Пестровка. Его ученики увлечены произведениями Толкиена, и педагог, используя этот интерес, поговорил с ними о христианской культуре, которой писатель уделил много внимания.

Опыт работы поделились Л.И. Клянчина, Т.А. Жукова из села Чубовка Кинельского района, А.И. Алёхина, учитель ГБОУ СОШ п. Кировский, Л.В. Чугурова, руководитель семейного православного центра «Радуга» села Каменный Брод.

Ещё один учитель литературы - Н.Н. Захарова из Красноармейской школы, руководитель объединения дополнительного образования Центра детского творчества, остановилась на трёх лирических шедеврах М.Ю. Лермонтова - стихотворениях с одинаковым названием «Молитва», проследив в своём выступлении путь духовного становления нашего великого русского поэта.

О.Р. Ларина, учитель ГБОУ

СОШ села Волчанка, руководитель методического объединения учителей ОПК и ОРКСЭ Красноармейского района, рассказала о системе работы этого районного МО по духовно-нравственному воспитанию подрастающего поколения.

Судя по откликам и отзывам всех собравшихся на первые Епархиальные Рождественские чтения, у чтений обязательно будет хорошее будущее. Духовное становление наших детей, молодых людей ни в коем случае нельзя пускать на самотёк и на откуп людям, ориентирующим наших детей только на материальные потребительские устремления. Разговор по душам и о душе всегда нужен. По капельке, по уроку, по примеру, по словечку, но постоянно и планомерно говорить с ребятами о духовном, о христианских общечеловеческих ценностях просто необходимо. Иначе «сердца, не занятые нами, немедленно займёт наш враг».

**Н. Николаева.**  
Фото студии «Кириллица» ЦДТ.

**БЛАГОДАРИМ!**

Выражаю огромную благодарность начальнику уголовного розыска Солюянову С.Н., оперуполномоченному Пивоварову А.А. и участковому Пащину Н.И. за оперативно проведённую работу по розыску сельскохозяйственного плуга.

Желаю всем успешной работы и всех благ в наступающем году.  
**Р.Х. Исмоилов, глава КФХ.**

Выражаю благодарность главе с.п. Алексеевский Бреенкову А.В., всему коллективу МУП «Водоснабжение» в лице директора Мазурова С.А. за то, что быстро и качественно устранили неполадки водопровода  
**А.В. Головкин, Н. Бритвин,** пос. Любимовка.

Дети, родители, сотрудники СП д/с «Солнышко» выражают благодарность директору ОО «Мастер» Савину Александру Васильевичу за переданную в безвозмездное пользование детскую игровую мебель.

**ЮБИЛЕЙ**

**Удивительная женщина**

В посёлке Кировский живёт удивительная женщина. Много лет она проработала медицинской сестрой. Сейчас на заслуженном отдыхе.

Эту женщину зовут Могутова Анна Ивановна. О ней, этой невероятной женщине, хочется сегодня рассказать.

Родилась Анна Ивановна 23 декабря 1940 года в селе Усинское Шигонского района Куйбышевской области в семье, где было четверо детей.

Военные и послевоенные тяжёлые годы тяжёлыми были и для семьи Анны Ивановны.

Но, несмотря на трудности, она с отличием заканчивает школу и поступает в Сызранское медицинское училище. Заканчивает учёбу в 1959 году и получает направление в Колдыбанский район, в совхоз Кирова. Встретила Анна свою любовь, Могутова Бориса Ивановича, с которым прожила всю жизнь.

За свою работу Анна Ивановна получила значок «Отличник здравоохранения», награждена знаком «Победитель всероссийского соревнования». Она является почётным донором России. Имеет почётные грамоты за многолетний добросовестный труд.

Вместе с мужем она воспитала двух прекрасных детей: дочь и сына. 23 декабря Анна Ивановна отмечает 75-летний юбилей.

В этот день примите сердечные поздравления от Ваших пациентов, от всех жителей посёлка Кировский. Огромное спасибо за Ваш труд, за бескорыстную помощь! Доброго здоровья Вам на долгие годы! Счастья Вашей семье, любви, благополучия!

**Р.В. Евплатова,** председатель совета ветеранов с.п. Кировский.

<p>Адрес редакции, издателя: 446140, с. Красноармейское, ул. Ленина, 22. <b>ТЕЛЕФОНЫ:</b> гл. редактор - 2-14-52 отдел рекламы - 2-28-32 (факс) приёмная - 2-14-32 бухгалтерия - 2-13-19 e-mail:znamya.truda1935@yandex.ru адрес сайта: znamya.truda.ru</p>	<p><b>ИНДЕКС 52412</b> Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Самарской области ПИ №ТУ63-00672 от 18 марта 2014 г.</p>	<p>Редакция вправе публиковать материалы, не разделяя точку зрения авторов. Ответственность за содержание рекламы несёт рекламодатель. Редакция оплачивает только заказанные материалы.</p>	<p>Материалы со знаком <b>Реклама</b> печатаются на правах рекламы. Использование материалов газеты допускается только по письменному согласованию с редакцией.</p>	<p>Гл. редактор <b>В.В. Чумак</b> Ответственный секретарь <b>Т.В. Неверова</b> Корректор <b>Н.Н. Захарова</b></p>	<p>Отпечатано с готовых диапозитивов в типографии <b>ООО «ЧИПО»</b> 446115, г. Чапаевск, ул. Ленина, 66. Тираж 2550 экз., заказ № Цена свободная. Газета выходит по вторникам и пятницам. Время подписания в печать: по графику - 15.00, фактическое - 15.00.</p>
---	--	---	---	---	---